

## АДМИНИСТРАТИВНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

### Персонал

Штат лаборатории состоит из постоянных и временных сотрудников. Последние принимаются на работу по контракту (срочный трудовой договор). До 1992 г. большинство сотрудников из Содружества Независимых Государств (СНГ) находились в постоянном штате. В отчетном году ситуация резко изменилась: большинство сотрудников лаборатории переведены на контракт. Заметно снизилась полная численность персонала: 522 на 31.12.92 против 580 в 1991 г. Более детальная информация на конец 1992 г. по отделам представлена в табл. 1.

**Таблица 1**  
**Распределение персонала по отделам**  
**на 31.12.92**

Отделы	Постоянный штат			Контракты		
	ученые	инж.	раб.	ученые	инж.	раб.
1. Нейтронные источники и сектор ядерной безопасности	1	-	2	6	39	8
2. Отдел физики ядра	9	2	4	34	4	5
3. Отдел физики конденсированных сред	18	12	-	32	8	7
4. Отдел физико-технических исследований	8	5	4	8	10	4
5. Отдел радиоэлектроники и вычислительной техники	7	11	10	13	10	9
6. Технические и административные службы	-	19	32	-	56	125
ВСЕГО:	43	49	52	93	127	158
	<b>144 (27.6%)</b>			<b>378 (72.4%)</b>		
	<b>522 (100%)</b>					

Значительное снижение численности персонала произошло по штату дирекции, т.е. специалистов из стран-участниц, кроме стран СНГ (табл. 2).

**Таблица 2**

**Персонал из стран-участниц (кроме СНГ)**

Страна	Численность на 31.10.91	Численность на 31.12.92
Болгария	6	8
Венгрия	3	1
Вьетнам	8	3
Германия	9	8
Корея	9	7
Монголия	8	4
Польша	15	5
Румыния	1	1
Чехословакия	12	3
<b>ВСЕГО:</b>	<b>71</b>	<b>33</b>

## ФИНАНСЫ

Поступления в бюджет лаборатории и ее расходы с 1.10.91 по 1.10.92 показаны в табл. 3. Баланс достигнут на уровне 66,6 млн. руб. При этом доля внешних поступлений через ОИЯИ от действующих национальных программ, сохранившихся на уровне прошлого отчетного года, снизилась до 6% против 34% в 1991 г., т.е. практически эти поступления были "съедены" инфляцией. При этом поступления из бюджета ОИЯИ составили за 11 месяцев 1992 г. только 17,5% от реального бюджета против утвержденного КПП 21,7% на 1992 г.

Из табл. 4, показывающей более детально расход "чистого" поступления средств от ОИЯИ, видно, что расходы на приобретение материалов и оборудования для научных исследований составили чуть больше 4 млн. руб., т.е. всего 6% от полного бюджета лаборатории.

Таблица 3

Бюджет ЛНФ с 1.10.91 г. по 1.10.92 г.

Приход		Расход	
откуда	тыс. руб.	куда	тыс. руб.
1. Поступления от ОИЯИ	62504,5	1. НИР и инфраструктура: - с поступлений от ОИЯИ	55427,5
2. Внешние поступления: - Росс. прог. по ФКС	2556,0	- с внешних поступлений	2020,3
- Росс. прог. по ВТСП	1790,0	2. Отчисления в ОИЯИ: - с поступлений от ОИЯИ	7077,0
- другие программы	70,5	- с внешних поступлений	614,9
ИТОГО:	66921,0	ИТОГО:	65139,7
Сальдо: +1781,3			

Таблица 4

## Расходы на НИР и инфраструктуру из поступлений от ОИЯИ

Статьи расходов	тыс. руб.	%
1. Нейтронные источники: 1.1. ИБР-2 - зарплата	2956,3	5,3
- остальные расходы	3878,0	7,0
1.2. ИБР-30+ЛУЭ-40 - зарплата	1711,2	3,1
- остальные расходы	1276,1	2,3
2. Физические и обслуживающие отделы: - зарплата	12446,8	22,5
- инфраструктура	29067,2	52,4
- материалы и оборудование	4091,9	7,4
ИТОГО:	55427,5	100